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Riječ uredništva 

Cijenjene vjeroučiteljice, 
poštovani vjeroučitelji! 

Ponovo se čuju školska zvona, žamor i cika đaka po prepunim hodnici- 
ma i školskim dvorištima. Počela je nova školska godina. Ovaj se novi 
početak ipak poprilično razlikuje od onog prošlogodišnjeg. Većina vas ne 
pripada više grupi početnika u ovom poslu, kao što je to bio slučaj prošle 
godine. iza vas je, kao i iza vaših vjeroučenika, godina iskustva, vjerojatno 
protkana. dobrom voljom, trudom i svakako, koliko su to mogućnosti 
dopuštale, lijepim uspjehom. A pred vama je još jedna “prilika" koja će bez 
sumnje biti ispunjena čvrstom voljom i upornošću da se učini nešto lijepo. 
Nošeni tom željom u službi čovjeku, u vašem slučaju povjerenom vam 
odgajaniku, vjerujem da nećete zažaliti truda ni znoja. Vaš je zadatak da 
pomognete onima koji su vam povjereni da prošire svoje vidike, da nauče, 
da “porastu". A da vam znoj ne bi bio uzaludan, i da biste se uistinu mogli 
radovati zajedno s vašim odgajanicima na kojima počiva vaš trud, pod- 
sjećam vas na riječi kršćanskog pjesnika Halila Džubrana u kojima progo- 
vara o poučavanju: 

“Učitelj koji se šeće u sjeni hrama među učenicima, ne daje od svoje 
mudrosti, nego od svoje vjere i svoje ljubavi. 

Ako je doista mudar, ne nudi da se uđe u kuću njegove mudrosti, nego 
radije vodi drugoga do praga vlastita duha." 

Zadaća nimalo laka. U njoj, da bismo vam pomogli, željeli smo i mi iz 
Katehetskog salezijanskog centra sudjelovati na naš način. S tim ciljem, 
vjerujući da će vam biti od velike pomoći, pripremili smo dva udžbenika, 
onaj za prvi i onaj za drugi razred srednjih škola. I preostala dva, za treći i 
za četvrti razred, trebala bi vam biti uskoro na raspolaganju. 

S istim smo se ciljem trudili i oko ovog broja “Kateheze", koji je kao i 
nekoliko prethodnih posvećen upravo problematici školskog vjeronauka. 

Svakako je za sve nas zanimljivo provjeriti kakvo je stanje glede 
"zainteresiranih" za školski vjeronauk. Kroz različite načine komuniciranja s 
katehetama tokom i pred kraj školske godine, dobili smo optimističke 
prognoze koje su predviđale porast vjeroučenika na satovima školskog 
vjeronauka. Da li su se one obistinile? I dok su za neke sredine prognoze 
bile točne, u nekim drugima je sigurno došlo do osipanja broja onih koji 
žele nastaviti pohađanje tog “školskog predmeta". Kako bilo da bilo po- 
trebno je proanalizirati vlastitu situaciju i pokušati joj doskočiti adekvatnim 
odgovorom kako se taj problem ne bi ponovio ili još više potencirao. 

U tome nam itekako mogu pomoći istraživanja poput onoga koje je 
Katehetski salezijanski centar proveo na području Zagreba i okolice među 
ravnateljima i vjeroučiteljima srednjih škola. Rezultate tog istraživanja 
objavljujemo u ovom broju Kateheze a vas bismo željeli potaći na veću i 
bolju suradnju u zajedničkom traženju uvijek boljih rješenja na području



katehetske prakse. lako nedovoljno reprezentativno, uvjereni smo da će 
ovo istraživanje ipak otvoriti nove vidike i naznačiti nove puteve budućeg 
razmišljanja i istraživanja srednjoškolske vjeronaučne prakse. To je pod- 
ručje koje zacijelo vapije za ovom vrstom pristupa, ukoliko želimo imati 
kakav takav uvid u efikasnost programa, njegovu prilagođenost vjero- 
učenicima te stimulativnost za druge nastavne programe što su si njegovi 
kreatori poželjeli i postavili kao cilj. S ovom se vrstom posla ne bi smjelo 
dugo čekati. Bolje je imati bilo kakvu informaciju nego stvarati zaključke 
isključivo na pretpostavkama. Stoga računamo i na vašu nesebičnu i plod- 
nu suradnju. Drugi prilog u ovom broju “Kateheze" nastavak je onog koje- 
mu je prvi dio objavljen u prošlom broju, a tretira problematiku pravnog i 
organizacijskog ustrojstva školskog vjeronauka u zapadnim zemljama. Dva 
priloga koja slijede tekstovi su predavanja koja su održali njihovi autori na 
skupovima posvećenim spomenutoj problematici. Prvi govori o vjerskom 
odgoju kao dijelu sveukupnog odgoja ljudske osobe i osobnosti, a drugi je 
posvećen ulozi župnika u vođenju vjeronauka u školi na teritoriju povjerene 
mu župske zajednice. Vjerujemo da će svi oni biti koristan materijal, kao i 
ostale stvari objavljene u ovom broju “Kateheze", koji će vam ponuditi 
ponešto korisnog i praktičnog i tako obogatiti vaše spoznaje i vaše 
djelovanje. 
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